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Exhibit 3
Figure 1

An accounting degree would be useful for someone who wanted to have work that is challenging.
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Figure 2
An accounting degree would be useful for someone who wanted to have work  that is predictable and stays the same.
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Figure 3
An accounting degree would be useful for someone who wanted to have a lot of variety in the type of work they do.
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Figure 4
An accounting degree would be useful for someone who wanted to become President/CEO of a major company.
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Figure 5
An accounting degree would be useful for someone who wanted to become a business consultant.


